СОСТАВНЫЕ ЗАДАЧИ НА РАЗНОСТНОЕ И КРАТНОЕ СРАВНЕНИЕ
1. В одной квартире 9 жильцов, а  в другой на 6 жильцов меньше.  Во сколько раз во второй квартире жильцов меньше, чем в первой?

2. Мишка стоит 20 тысяч рублей, а солдатик в 2 раза дешевле. На сколько дороже мишка, чем солдатик?

3. В третьем классе 6 отличников, а в четвёртом на 3 отличника меньше.  Во сколько раз в третьем классе отличников больше, чем в четвёртом?

4. Первый класс посадил 3 ряда по 5 яблонь, а второй – 8 яблонь. На сколько больше яблонь посадил первый класс?

5. Костюм стоит 120 тыс. рублей, а платье в три раза дешевле. На сколько дороже стоит костюм, чем платье?

6. В 3 первых классах по 4 отличника, а в 2 пятых по 3 отличника. На сколько больше отличников в первых классах, чем во вторых?

7. 5 ящиков с апельсинами весят 40 кг, а ящик с хурмой 4 кг. На сколько легче ящик с хурмой?
8. При изготовлении раствора для укладки кирпича требуется 60 кг песка, а цемента на 40 кг меньше. Во сколько раз меньше требуется цемента, чем песка?

9. С бахчи собрали 55 арбузов, а дынь на 44 меньше. Во сколько раз больше собрали арбузов, чем дынь?

10.  2 утки снесли по 8 яиц, а курица снесла 72 яйца. НА сколько яиц больше снесла курица, чем 2 утки?

11.  Рыбаки поймали 64 форели, а сазанов на 48 меньше. Во сколько раз меньше поймали сазанов, чем форели?

12.  В магазине на 5 полках 35 кукол, а на 4  полках 32 машинки. На сколько на каждой полке больше машинок, чем кукол?
13. В первом тайме футболисты забили 3 гола, а во втором в 2 раза больше. На сколько больше голов забили во  втором тайме, чем в первом?

14.  В столовой за 5 дней расходуется 180 кг хлеба. На сколько килограммов больше расходуется хлеба за 5 дней, чем за один?

15.  В саду 5 рядов вишен по 8 деревьев и 4 ряда яблонь по 5 деревьев. Во сколько раз меньше в саду растёт яблонь, чем вишен?
16.  Для настила полов привезли 42 сосновые доски, а еловых в 7 раз меньше. На сколько больше привезли сосновых досок, чем еловых?

17.  6 ящиков апельсин весят 48 кг, а 4 ящика мандаринов 16 кг. Во сколько  раз ящик апельсинов весит больше, чем ящик мандаринов?

18.  7 банок равного веса клубничного варенья весят 14 кг, а 5 банок равного веса земляничного варенья весят  20 кг. Во сколько раз банка с клубничным вареньем легче банки с земляничным вареньем?

19.  Глубина колодца 30 м, а глубина оврага на 20 м меньше. Во   сколько раз глубина оврага меньше, чем колодца?

20.  Ольге 18 лет, а Катя моложе в 3 раза. На сколько младше Катя, чем Ольга?

21.  5 ящиков со сливами весят 35 кг, а 4 ящика с виноградом 48 кг. На сколько кг легче ящик со сливами?
